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半田大介 活動報告

はんだだいすけ
トピック

・はじめての一般質問！町内会の課題について質問
・天童市長へ「政策提言・重要事項要望書」提出

 元日に発生した令和 6年能登半島地震の
被災された方を支援するために支援物資
を現地へ送るお手伝いをしてきました。
 マスコミ等の報道では、現地では未だ混
乱している状況が伝えられ、被災された
方やボランティアの方が求める支援の形
も日々変化していますので、常に情報を
把握し、迅速に行動できるよう今後も行
動していきたいと思います。

能登半島大地震への対応

活気ある町内会活動を実現するために！

みなさまの声をお届けしてきました！

◆ 議場にてはじめての一般質問を行いました！

◆ 山本天童市長へ 「政策提言 ・ 重要事項要望書」 を提出

　天童市議会 12 月定例会において、 はじめて一般質問を行い

ました。 今回は本市が直面している課題として、 特に町内会の

活性化と商店街のにぎわい創出、 空き店舗の問題、 農業従事者

不足について質問を行いました。

　町内会 ( 自治会 ) は役員の不足や参加率低下に苦慮しており、

防災や福祉のような地域課題への対応に影響を与えかねない課

題で、 自治会活動を持続していくためにも負担軽減など行政

からの支援が必要だと訴えました。

　地域経済の活力に影響を与える空き店舗問題についての質問では、 これまでの支援

に加え、 多元的な手法による新たなにぎわい創出対策の必要性、 また農繁期の人手

不足解消に向けた質問では、 副業や短期アルバイト募集の積極的な広報などの更なる

充実を訴えました。 天童市が活気あふれる街であり続けられるよう、 今後も引き続き

情報を収集し、 課題を解決できるよう皆さまと一緒に行動していきます。

1. 町内会の活性化と今後の課題

2. 商店街の空き店舗対策

3. 新規就農者確保に向けて

主な質問内容項目

　これまでお寄せいただいた要望や困りごとを会派でまとめ、 市への要望とし

て要望書を天童市長に提出してきました。

　要望書は、 みなさまからの課題を市民と市で共有するための絶好の機会であ

り、　私も今後予定されている中学校の部活動の地域移行に向けた子供たちへ

の環境整備、 行政サービスの DX 化推進、 地元出身の若者の U ターン促進の

ための保護者へのフォローなどについて要望させていただきました。

　一般質問とは異なり、 多岐にわたり市長に直接提言できる貴重な機会ですの

で、 これからも皆様の声や課題をしっかりと受け止め、 早期の課題把握や困り

ごと解決に向け活動していきたいと思います。

※本紙記載の一般質問の全文・動画、要望書全文はホームページに掲載してあります。

議会直送！半田大介だより

Vol.1 (2024 年 2 月発行 )

所属会派「てんどう創生の会」メンバーと共に山本天童市長へ要望書を提出

天童　半田大介 検索
ホームページ　handadaisuke.com



◆ 行政が支援！ 「仙台市飲食店活性化事業」 の視察

◆ アレルギー対応食も万全に！給食センター視察

◆ 前向きになれた講演会 （南部公民館大会）

◆ 夢を共有、 課題も共有 「モンテ新スタ」 京都視察

　これはアメリカの詩人サミュエル ・ ウルマンが
書いた 『青春の詩』 という詩の序文です。
松下電器の松下幸之助さんもこの詩に感銘を
受け、 自らも同様な言葉を残しています。
　そして、 私が勤めている会社にもその言葉が
掲げられています。
　以前からなんとなく眺めていたこの言葉。
　いつしかこの言葉を「自分」や 「周りの人」 「住
んでいる地域や町」 に置き換えてみたらどん
な風になるんだろう ・ ・ ・ とおぼろげながら
考えるようになりました。
　そんな言葉を気にしているうちに、 こんな言
葉にも出会いました。 　

日々是勉強 ⓵はんだだいすけ

　「年齢を脱ぐ、 冒険を着る」

　女優の樹木希林さんが以前百貨店のCMでおっしゃっていた言葉です。
　こうした言葉は私に勇気と元気を、 そして前向きな考えを与えてくれます。
　そんな 「年齢に縛られない心の若さ」 を求める人が少しでも多くなれば、 町や
地域はもっと活気づくのではないかと思っています。

「青春」 松下幸之助翁

「若さ」 の定義、 「心の若さ」 とは

 青春とは人生の或る期間を言うのではなく、心の様相を言うのだ。優れた創
造力、たくましき意志、炎ゆる情熱、怯懦をしりぞける勇猛心、安易を振り捨
てる冒険心、こういう様相を青春と言うのだ。
 年を重ねただけで人は老いない。理想を失うときにはじめて老いがくる。
 歳月は皮膚のしわを増すが、情熱を失う時に精神はしぼむ。

『青春の詩/サミュエル・ウルマン』抜粋

ホームページ・ブログに掲載した内容からの抜粋

ホームページ・SNSで情報発信中

議会活動・地域活動 日々の活動をより多くの方に知っていただけるよう、紙面以外にもホームページやSNSを通じて情報発信しております。

天童　半田大介 検索

半田大介プロフィール

ご意見お聞かせください

これまでの経歴
昭和 50 年 1 月　「天童生まれ天童育ち」

昭和 56 年 4 月　・天童市立中部小学校入学

昭和 62 年 4 月　・天童市立第二中学校入学

平成 3 年 4 月 　・日本大学山形高等学校入学

平成 6 年 4 月 　・上武大学入学

平成 10 年 4 月  ・県内 ITOA 機器販売会社入社

平成 14 年 3 月　・有限会社新星電器入社

　　関連会社の有限会社アイーダ企画にも勤務

令和 5 年 9 月　 ・天童市議会議員選挙へ立候補

現在も会社員として働きながら、

天童市議会議員として活動中

主な役職歴
・天童市立南部小学校 PTA 会長

・つくし保育園保護者会長

・天童南部第一学童保護者会長

・天童地区交通安全協会第一支部青年部長

・天童商工会議所青年部 会長

・平成鍋合戦 実行委員長 ( 第 13・14 回 )

・山形県商工会議所青年部連合会 会長

・東北ブロック商工会議所青年部連合会委員長

・天童中央ライオンズクラブ 理事

・天童市議会議員（１期目）

・天童市議会 総務教育常任委員会

ご意見やお問合せは

ホームページから投稿頂けます。

handadaisuke.com

 「半田大介ホームページ」
では、日々の活動報告や、
地域の暮らし・イベントの
ご案内等の情報を掲載して
おります。
 また、皆さまからのご意見
やご要望もホームページか
ら受け付けております。お
気軽にお問合せください。

ひびこれべんきょう

工事中の炊飯施設 ピッチと観覧席が近く迫力満点

炊飯施設３月完成予定

飲食店活性化のヒント

夢の共有、課題も共有

ポジティブ思考に感銘
   仙台市が助成金を出して 「夜の地域

経済の活性化推進事業」 を行っている

との事で、 仙台市繁華街へ視察に行っ

てきました。

  天童市も全国にその名を関する温泉街

になってもらい、 その受け皿として、 夜

の飲食店も盛り上がる方法を学び考え

ていきたいと感じました。

  南部公民館大会が開催され、 車い

す Youtuber の渋谷真子さんの講演

をお聞きしました。 「やれない事、 自

ら限界はつくらない」 という前向きで

ポジティブな言葉が心に響きました。

  J1 京都のスタジアム視察ではオフ

シーズンでも利用できるカフェやコワー

キングスペース、 3on3 コート、 キッ

ズパーク、 スケボーが楽しめるアーバ

ンスポーツ施設も併設され、 たくさん

の人がスタジアム周辺を訪れていて、

賑わいを見せていました。 モンテの新

スタジアムも、 サッカー観戦だけでは

なく、 多くの人で賑わい、 活気に満ち

た空間となることを期待します。

  炊飯施設増築工事中の天童市給食セン

ターに視察に行ってきました。

  アレルギー対応食へ取り組みや地産地

消促進に向けた活動、 子どもたちへの

食育という観点からも学びの多い視察と

なりました。


